

и раздирающихъ сердце свирепствъ, нѣтъ ужас-
нѣйшихъ угнетеній, видимъ прѣдъ собою христо-
любивое и побѣдоносное воинство нашихъ едино-
кровныхъ братьевъ Россіянъ.

Населеніе нашего города почти полъ вѣка
ждетъ сей радостный и торжественный для него
день; живутъ еще старцы, изъ памяти которыхъ
неизгладился обѣтъ данный имъ 1829 года пред-
водителемъ россійскихъ армій Дибичемъ Забал-
канскимъ, обѣтъ что православная Россія послѣ
освобожденія Молдавіи и Сербіи въ будущемъ
считаетъ священнымъ своимъ долгомъ освобож-
деніе и остальныхъ христіянскихъ народовъ Бал-
канского полуострова.

Какъ нѣкогда Господь Богъ Израилевъ из-
бралъ вѣрного раба своего Мойсея для избавле-
нія Израйлскаго народа отъ робства Египетскаго,
такъ и теперь сей же самый Господь Богъ новаго
Израиля благоволилъ, чтобы подобный же жребій
достался Благочестивѣшему и Самодержавному
Императору всей Россіи Александру Второму для
избавленія христіянскихъ народовъ отъ произволь-
наго и пристрастнаго правленія ихъ вѣковыхъ об-
ладателей.

По сему видя въ семъ событий пути неиспо-
вѣдимыхъ судебъ промысла, мы, по примѣру на-
шихъ прѣдковъ Славянъ, выходимъ съ хлѣбомъ
и солью въ срѣтеніе Христолюбивому и Побѣдо-
носному войнству нашего Великодушнаго Изба-
вителя.

Грядите, грядите убо давножданнія дорогія
гости, приступите смѣлою стопою въ нашему го-
роду; его населеніе, изнуренное тяжкими страда-
ніями, съ слѣзами на глазахъ ждѣтъ Васъ съ рас-
простертыми объятіями. Утѣшите его своимъ при-
сутствіемъ. Вилечите его свѣжія и димящіяся еще
раны цѣлительнымъ бальзамомъ разумной свободы